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DOSSIER DE CANDIDATURE ACCELERATEUR D'AMIENS CLUSTER
(NB: L'entreprise doit être immatriculée et exister depuis plus de 18 mois avec un premier CA.)

[bookmark: Texte27]Une fois ce document complété, envoyez le par courrier à ACCELERATEUR Amiens Cluster, Quai de l'innovation, 93 rue du Hocquet, 80000 AMIENS ou renvoyez-le à l’adresse mail suivante : c.culliere@amienscluster.com
Temps estimé : 60 minutes
Équipe : Nom, Prénom et fonction(s) de tous les associés. N’hésitez pas à lister les noms des personnes qui composent votre Advisory Board (si existant) et leurs spécialités.
[bookmark: Texte1]     
Nom de l'entreprise et sa date de création.
     
Numéro de SIRET :
     
Votre dernier CA :
     
Votre entreprise en 280 caractères.
     
Votre leader c’est ?
     
Expérience(s) clés/parcours en 3 lignes pour chaque associé.
     
Une anecdote individuelle sur ce qui vous rend unique et performant à votre poste. (Vous pouvez laisser l’un de vos associés rédiger cette partie à votre place.)
     
Définissez en un seul mot votre modèle managérial.
     
Quelle est la répartition des parts entre associés et des tâches au sein de l’entreprise ?
     
Dans le cadre de votre entreprise, listez trois principales actions/initiatives accomplies (les retours, avis et résultats) depuis la création.
     
Combien de clients à ce jour et combien de ventes effectives ?
     
Avez-vous perçu des aides/subventions ? Si oui, lesquelles et combien ? Avez-vous effectué une levée de fonds ? Si oui, auprès de qui, quel montant et combien de parts cédées ? Si vous n’avez pas encore effectué de levée de fonds, souhaitez-vous en faire une ? Si oui, avez-vous identifié le profil de l'investisseur idéal ? Combien espérez-vous obtenir ? Pour quoi faire ? En échange de combien de parts ?
     
Vos plus grands défis actuellement identifiés et ce que vous espérez accomplir dans les prochains mois ?
     
Trois chiffres et/ou informations clés que vous souhaitez partager :
     
Quelle est la valorisation actuelle de votre entreprise ? Expliquez votre calcul.
     
Site internet (URL) :
     
Analyse brève de votre marché.
     
[bookmark: _GoBack]Quelle est votre valeur ajoutée ? Que proposez-vous de nouveau ? Quels sont les produits de substitution existants et auxquels les gens font traditionnellement appel?
     
Quels sont vos concurrents/qui peut le devenir ? Qui redoutez-vous le plus ? Pourquoi ?
     
Citez et expliquez les étapes d’une action/décision/initiative (ex : test d’une nouvelle fonctionnalité) que vous avez tenté et qui a échoué. Comment avez-vous pu mesurer son impact ? Qu’avez-vous appris de cette expérience ? Comment avez-vous pu y remédier ? En combien de temps ?
     
Quels sont vos principaux canaux de distribution?
     
Quelle société aurait intérêt à vous racheter ?
     
Quelles sont les barrières identifiées à l’entrée ? Quels sont les avantages/atouts que votre connaissance du marché (écosystème) vous apporte ? (Avantage concurrentiel, protection, longueur d'avance, etc.)
     
Qu’attendez-vous de notre accélérateur ? Qu’est-ce que vous ne souhaitez surtout pas trouver ? (Ex : des formations à heure fixe.)
     
Qu’est ce qui peut mal tourner ? (N’hésitez pas à partager vos craintes, à laisser parler votre créativité !)
     
Quelque chose qu’on aurait oublié de vous demander ?
     
Votre adresse mail.
     


[bookmark: CaseACocher1]|_| En soumettant ce formulaire, j'accepte que les informations saisies soient exploitées dans le cadre de la demande d’accélération par Amiens Cluster.

Une fois le formulaire complété (Étape 1) vous serez invité à rencontrer l'équipe Accélérateur pour un entretien (Étape 2). Suite à ce rendez-vous vous serez convié - ou non - à participer au comité d'engagement, devant un jury de professionnels (Étape 3) qui décidera de votre entrée dans le programme.


Merci pour votre temps.
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