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DOSSIER DE CANDIDATURE INCUBATEUR D'AMIENS CLUSTER
(NB: Ne pas disposer d'une structure immatriculée. Possibilité de présenter votre candidature si votre société est en sommeil ou si vous êtes un micro-entrepreneur.)

[bookmark: Texte27]Une fois ce document complété, envoyez le par courrier à INCUBATEUR Amiens Cluster, Quai de l'innovation, 93 rue du Hocquet, 80000 AMIENS ou renvoyez-le à l’adresse mail suivante : c.culliere@amienscluster.com
Temps estimé : 45 minutes
Équipe : Nom et Prénom de tous les porteurs du projet. Si pertinent, n’hésitez pas à lister les noms des personnes qui vous accompagnent et leur domaine d’influence.
[bookmark: Texte1][bookmark: _GoBack]     
Nom projet. (Si pas encore de nom le préciser).
     
Votre projet en 280 caractères.
     
Date à laquelle vous avez commencé à « travailler » sur votre projet et date à laquelle vous aimeriez créer votre entreprise.
     
Avez-vous déjà été « incubé » ? Si oui, dans quelle ville, dans quelle structure et pourquoi vouloir être « incubé » à nouveau ?
     
Domaine de prédilection de chaque futur associé : spécialité(s), expertise(s), compétence(s), passion(s). Être curieux, ça compte !
     
On voudrait en savoir un peu plus sur les associés. Par exemple : est-ce votre premier projet ? Pourquoi s'investir dans ce projet ? Vous êtes à plein temps ? Pas encore, pourquoi ? Quelles seraient les conditions pour une intégration à plein temps ? Qui serait le premier employé de la boîte ? N’hésitez pas à être transparents concernant vos situations respectives (chômage, employé, etc..), les éléments bloquants, ainsi que sur les conditions incompressibles/ optimales dont vous avez besoin pour réussir cette transition en tant que chef d'entreprise. Si vous avez des craintes liées à cette volonté, vous êtes libres de les partager également.
     
Parcours en trois lignes pour chaque porteur et une anecdote individuelle sur ce qui vous rend unique, complémentaire et performant à votre « poste ».
     
Le leader c’est ?
     
Quelle répartition des tâches et des parts envisagez-vous au sein de la future entreprise ?
     
Avez-vous perçu des aides ? Si oui, lesquelles ?
     
Avez-vous un besoin urgent de fonds ? Justifiez. (Montant, pour quoi faire, typologie des investisseurs que vous envisagez).
     
Décrivez en quelques phrases où en est votre projet, vos accomplissements ainsi que les difficultés/défis auxquels vous faites face ou que vous anticipez à court terme.
     
Votre Business Model. (Comment faites-vous de l'argent ?)
     
Votre marché en bref.
     
Quelles sont les barrières identifiées à l’entrée ?
     
Vos concurrents, directs ou indirects, identifiés.
     
Quelle est votre valeur ajoutée et quels sont les produits de substitution existants auxquels les gens font appel traditionnellement ?
     
Qu’est-ce que votre produit/service peut changer en termes d'usage et d'habitude ? Quels sont les avantages/atouts que votre connaissance du marché (écosystème) vous apporte ? (Avantage concurrentiel, protection, longueur d'avance, etc.)
     
Site internet et/ou lien vers le produit, même bêta. Si pas de POC, expliquez pourquoi.
     
Votre déclic pour créer la start-up ? (Ex : constat, expérience vécue).
     
Que souhaitez-vous construire ? La vision ? Vos objectifs sur les trois prochaines années ?
     
Trois chiffres et/ou informations clés que vous souhaitez partager.
     
Décrivez une action/initiative concrète depuis la résolution de vous investir dans le projet. (Résultat(s), retour(s), défi(s)).
     
Citez et expliquez les étapes d’une décision. (Ex : test d’une nouvelle fonctionnalité/idée que vous avez voulu tenter et qui n’a pas fonctionné, interne ou externe. Comment vous avez mesuré son impact ? Qu’avez-vous appris de cette expérience ? Comment avez-vous pu y remédier ? En combien de temps ?)
     
Qu’attendez-vous de notre incubateur ?
     
Quelque chose qu’on aurait oublié de vous demander ?
     
Votre adresse mail.
     


[bookmark: CaseACocher1]|_| En soumettant ce formulaire, j'accepte que les informations saisies soient exploitées dans le cadre de la demande d'incubation par Amiens Cluster.

Une fois le formulaire complété (Étape 1) vous serez invité à rencontrer l'équipe Incubateur pour un entretien (Étape 2). Suite à ce rendez-vous vous serez convié - ou non - à participer au comité d'engagement, devant un jury de professionnels (Étape 3) qui décidera de votre entrée dans le programme.


Merci pour votre temps.
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